

5 ИЮН 1964

ВСТРЕЧА С ЖУРНАЛИСТАМИ



В Донецке и Макеевке с успехом проходят гастроли Рязанского драматического театра — одного из старейших в нашей стране. В этом году он начал свой 181-й сезон. Большая группа артистов театра встретила на очередной литературно-художественной среде в Доме печати с журналистами областных газет. Главный режиссер В. Пучкин рассказал о творческой жизни коллектива и его ближайших планах. Автор пьесы «Любаша» В. Матушкин говорил о своей работе над этим произведением.

В заключение артисты исполнили фрагменты из пьес «Любаша» и «Чрезвычайный посол».

На снимке: наши гости у Дома печати.
Фото Г. Навричевского.